

Borci Železa startovali na třech turnajích

Hranice – S extraligovým celkem z Liberce odjel Adam Jestřebský minulý pátek na soutěž družstev, kterou pořádal oddíl VŠC Dukla Banská Bystrica. Hraničan klub reprezentoval ve váze do 73 kg. Po vynikajícím 3. místě na loňském MČR v Teplicích dostal hned tři nabídky na hostování v nejvyšší soutěži družstev v judu, a to od Olomouce, Brna, kde již startoval tři sezony, a právě od Liberce, který v roce 2009 získal vynikající druhé místo v Extralize a pro letošní ročník si klade stejné výsledkové cíle. Pro Adama je to velká výzva a byl by prvním závodníkem z hranického klubu, který by získal extraligovou medaili.

V Banské Bystrici se sešlo hned osm celků z Polska, Bosny, České republiky a Slovenska. Adam nastupoval v základní sestavě Liberce, nastoupil k šesti utkáním s bilancí dvou výher, dvou remíz a dvou proher. Tento výsledek je více než slušný, neboť na tatami se představili reprezentanti jednotlivých států a Adam je v současné době v přípravě na únorový Světový pohár v Praze a na tento turnaj odjel z plné přípravy. Celek Liberce pak vybojoval v těžké konkurenci „bramborové“ místo.

Holčáková a Jurka zahájili přípravu

O den později odjeli dva mladí judisté na tréninkový kemp reprezentace ČR do Teplic, kde proběhne v létě Mistrovství Evropy kategorie kadetů do sedmnácti let. V širší nominaci jsou na tento letošní vrchol jsou i judisté Železa Hranice Marie Holčáková do 48 kg a Jakub Jurka do 55 kg. Oba mladí závodníci mají reálnou šanci startovat na tomto turnaji.

Trenéři národního týmu svolali všechny ty, kteří mají šanci reprezentovat, do dějiště ME, aby si závodníci zvykli na prostředí.

Dále pak je kemp zaměřen na takticko-technické dovednosti a na fyzickou zátěž. Judisté Železa spolu s adepty reprezentace z celé ČR tak ve čtyřech dnech ukáží, zda to myslí s letním turnajem vážně.

Družstvo mužů zahájilo sezonu

Družstvo mužů Železa Hranice odjelo hájit barvy oddílu na první kolo Moravské ligy do Brna, kde se do turnaje přihlásilo hned dvanáct celků z Moravy a Sloven-

ska. Tým se hodně omladil a do základní sestavy pro letošní ročník zabudovává své mladé odchovance. Hned první ostrý start ukázal, že to nebude výkonnostní propad, ale naopak mladí borci ukázali své kvality a slušný výkon předvedli Mazan, Posmyk a především Holčák, který z šesti zápasů pětkrát zvítězil a jednou remizoval.

Sestava: 60 kg Mazan Jan, Posmyk Michal, 66 kg Jakub Horák, 73 kg Lubomír Holčák, 81 kg Jan Dohnal, Martin Řezáč, 90 kg Lukáš Kyrych a Pavel Král, do 100 kg Lubomír Jakubík

V prvním utkání se tým Železa utkal s Bratislavou, která však nekladla velký odpor a celku z Hranic podlehla 1:6, když se bodově prosadili Mazan, Holčák, Řezáč, Král, Kyrych a Jakubík. V dalším zápase bylo utkání vyrovnanější, ale vítězství slavili opět hraničtí. Tým Kroměříže podlehl 3:4 a o body hranických se podělili Mazan, Horák, Holčák a Kyrych.

V zápase proti Uherskému Hradišti předvedl celek Železa doslova exhibiční představení a zvítězil 6:0. Body získali Posmyk, Horák, Holčák, Řezáč, Kyrych a Jakubík, Král ve svém zápase remizoval. V dalším utkání vyzval neporažený celek z Hranic oddíl z Blanska a po posledním zápase slavili vítězství opět borci Železa Hranice, a to poměrem 4:2, o body se podělili Holčák, Řezáč, Kyrych a Jakubík a Horák ve svém utkání remizoval.

V pátém zápase proti JB Brno tým Železa zvítězil jen těsně 4:3, když body si připsali Mazan, Horák, Holčák a Kyrych. V posledním utkání vyzvali borci Železa Hranice loňské vítěze Moravské ligy, domácí SKKP Brno. Zápas byl vyrovnaný až do posledního utkání a s dělbou bodů se oba celky spokojily. Konečný stav byl 3:3. O body Hraníčáků se postarali Horák, Kyrych a Král. Holčák remizoval.

Vedoucí týmu a současné závodník Lubomír Jakubík hodnotí turnaj takto: „Dvanáct celků je hodně, a tak jsme dnes šli hned na šest zápasů, což je dost.“

Vynikající výkon předvedl Kyrych, který všechny zápasy ukončil před limitem, a mladý Holčák. Standard předvedli Horák, Řezáč a já jsem také odvedl, co bylo potřeba. Do sestavy se zapracovaly i obě lehké váhy Mazan a Posmyk, takže spokojenost s celým turnajem. Jen ať to potom předvedeme i v ligových zápasech.“ (mn)